Приложение 1.

Ответы на вопросы 1 раунда.

Категория грамматика.

100 очков: множественное число имён существительных образуется с помощью суффикса -s-.

200 очков: со словом …ostrich следует использовать артикль -an-

300 очков: с местоимениями you, we, they необходимо использовать глагол to be в форме -are-.

400 очков: три формы глагола to be: в настоящем времени am, is, are.

500 очков: личному местоимению -we- соответствует притяжательное местоимение -our-.

Категория лексика.

100 очков: большой жёлтый шарик.

200 очков: лишнее слово апельсин, an orange, так как это фрукт.

300 очков: слова делятся на 2 группы – цифры и цвета.

400 очков: tea (чай).

500 очков: black (чёрный) – white (белый), merry (весёлый) – angry(злой)

Категория «вопросы от…».

100 очков: Эта известная леди королева Великобритании Елизавета 2.

200 очков: На картинке изображён леприкон.

300 очков: в упряжке Санты на картинке 8 оленей.

400 очков: ель/новогодняя ель/рождественская ель (a fir - tree/a Christmas tree)

500 очков: шапка гвардейца королевы сделана из шкуры американского медведя.
Ответы на вопросы 2 раунда.

Категория грамматика.

200 очков: washes – 3 лицо единственное число в простом настоящем времени.

400 очков: Can this girl play the guitar? Умеет ли эта девочка играть на гитаре?
600 очков: Where does Ben swim on Fridays? Где Бен плавает по пятницам?

800 очков: Does Mike play football on Wednesdays?  Майк играет в футбол по средам?

1000 очков: Where does Kate spend her winter holidays every year? Где Кейт проводит свои зимние каникулы каждый год?

Категория лексика.

200 очков: This is an ostrich. Это страус.

400 очков: This is a kangaroo. Это кенгуру.

600 очков: This is a monkey. Это обезьяна.

800 очков: a pencil (карандаш), a school bag (портфель), a pencil box (пенал).

1000 очков: This is a doctor. Это доктор (врач).

Категория «разное».

200 очков:  eyes (глаза), ears (уши), a mouth (рот).

400 очков: Jane likes to ride a horse. 

600 очков: лишнее слово сэндвич, так как оно является исчисляемым существительным.

800 очков: лишнее слово swims – плавает, так как это глагол.

1000 очков: правильный ответ – кузина, двоюродная сестра.

Ответы на вопросы финального раунда.

Категория «загадка»: а) чёрный конь.

Категория «цвета»: оранжевый – orange, зелёный – green, фиолетовый - violet.

Категория «животные»:  мышь  (a mouse),  кот (a cat), обезьяна (a monkey), лев (a lion), слон (an elephant).

Категория «природа»:  а river, a lake, a mountain, a forest, a park.

Категория «общие вопросы»:  Does she like to skip? – Yes, she does. She likes to skip.

Категория «специальные вопросы»: Mary spends her summer holidays in London every year. – Where does Mary spend her summer holidays every year?

Категория «числительные»: 44 – forty four. 
